Comparer différents registres de représentation des propriétés des opérations

Exemple de 25 x 12
Procédure fondée sur Procédure fondée sur
la distributivité de la multiplication I'associativité de la multiplication
par rapport a I'addition
(Décomposition additive) (Décomposition multiplicative)
25x12=25x(10+2) = (25 x 10) + (25 x 2) = 250 + 50 = 300 25x12=25 x (4x3)=(25x4)x3=100x 3 =300

REGISTRE FIGURE
Registre des groupements itérés :
Evocation schématisée de 12 groupements de 25 objets

Soooe KX-X-X-3

12 groupements de 25 objets décomposés
en 10 groupements de 25 objets
et 2 groupements de 25 objets.

12 groupements de 25 objets décomposés
en 3 groupements de 4 groupements
de 25 objets.

REGISTRE DES QUADRILLAGES
Evocation schématisée d’un rectangle de 25 carreaux sur 12 carreaux

25 5
R S -
x4 4
10
e Bx4 4
{ Bx4 4
Bx2 $2 3

REGISTRE VERBAUX

« 12 fois 25, c’est 10 fois 25 plus 2 fois 25 » ‘ « 12 fois 25 c’est 3 fois « 4 fois 25 »
REGISTRE SYMBOLIQUE
Arbres de calcul
25 x 10 x4 x3
e 25 100 + 300
25 +
x 2
25x2
Calculs en ligne
25%x12=25x(10+2)=(25x10) + (25 x 2) 25x12 =25x(4x3)=(25x4)x3
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